Seleciona as afirmações verdadeiras com um V e as falsas com um F. De seguida, corrige as afirmações falsas na tua folha de resposta.
	a)	A NATO surge como resposta ao Pacto de Varsóvia. Resposta correta- O Pacto Varsóvia (criado em 1955) surge como resposta à NATO(criada em 1949)
	F


	b)	A NATO e o Pacto de Varsóvia são organizações de carácter militar.
	V


	c)	A Guerra Fria é a designação atribuída a um período de tensão político-militar entre os EUA e a URSS.
	V



	d)	Entre 1948 e 1949, Estaline          decreta o Bloqueio de Berlim. V

	e)	A Guerra da Coreia (1950-1953) termina com a unificação da Coreia, com o apoio dos EUA. F Resposta correta: A Guerra da Coreia termina com a divisão da Coreia  em duas partes.


	e)	A Guerra da Coreia (1950-1953) termina com a unificação da Coreia, com o apoio dos EUA. F Resposta correta: A Guerra da Coreia termina com a divisão da Coreia  em duas partes.


Guerra Fria

Dois blocos: o __capitalista__________, liderado pelos Estados Unidos e composto por países da Europa_Ocidental__________,América_____(exceção de Cuba),Austrália, Nova Zelândia e Japão; o bloco __comunista________era liderado pela URSS__________e formado por países do_leste________europeu.




Assinala as frases que se relacionam com o Plano Marshall.
	a)	A partir de 1947, os EUA vão apoiar a reconstrução da economia dos países europeus.
	x


	b)	O COMECON apoia financeiramente os países da Europa de Leste.
	


	c)	O apoio económico dado pelos EUA reforça e reafirma a sua posição de superpotência.
	x





Completa a frase com as palavras das caixas.
	Económica
	
	COMECON
	
	Leste
	
	1949


	a) A URSS criou, em ______1949_____________, em resposta ao Plano Marshall, o _______________comecon____, o Conselho de Ajuda __Económica_________________ Mútua, que apoiava os países da Europa de __Leste____________

Preenche os espaços em branco:
Partes em confronto na 2ªGuerra Mundial eram os Aliados(França, Grã-Bretanha, mais tarde URSS  e Estados Unidos) e o Eixo Roma-Berlim-Tóquio composto pelos seguintes países: ________Itália_______,___Alemanha___________ e________Japão_____.
A 1ªFase da 2ªGuerra Mundial chama-se___Guerra Relâmpago_________________ entre os anos de 1939 a_1941________.No ano de 1940 Alemanha e Inglaterra travaram a famosa __Batalha____________de Inglaterra em que a Alemanha teve a sua primeira derrota.No ano de 1941 a Alemanha invadiu o Norte de África e a_____URSS_________violando o Pacto de Não Agressão Germano Soviético.
Em dezembro de 1941 o Japão atacou a base naval norte-americana de___Pearl Harbor____________no Havai, o que leva os_____Estados Unidos_________a entrarem em guerra tornando-se uma guerra__mundial________.





